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Koινοποίηση: Μέλη ∆ηµοτικού 

 Συµβουλίου Αθηναίων 

 

Μείωση του ωραρίου λειτουργίας µουσικής σε καταστήµατα 

υγειονοµικού ενδιαφέροντος 

 

 

 

Κύριε ∆ήµαρχε, 

Υστερα από τη γνωστοποίηση, δια του Τύπου, της πρόσφατης 

απόφασης  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σχετικά µε τη µείωση του 

ωραρίου λειτουργίας µουσικής στα καταστήµατα υγειονοµικού 

ενδιαφέροντος,  το Επαγγελµατικό Επιµελητήριο Αθηνών εκφράζει τόσο 

την έντονη διαµαρτυρία του, όσο και τη δυσαρέσκειά του για την 

απόφαση αυτή.  

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αποδεικνύει ότι η διαδικασία της 

διαβούλευσης της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής αποτελεί µια τυπική 

διαδικασία, χωρίς ουσιαστικό περιεχόµενο, αφού αγνόησε τις απόψεις 

των επαγγελµατιών και απεδέχθη απόψεις µικρών οµάδων πολιτών. 

Επισηµαίνουµε για ακόµη µια φορά,  ότι η µουσική, για το είδος 

αυτό των καταστηµάτων αποτελεί βασικό στοιχείο λειτουργίας τους και 

η απαγόρευσή της ισοδυναµεί µε αλλοίωση του «τελικού προϊόντος» που 

διαθέτει η επιχείρηση, δηλαδή περιορισµό άσκησης ελεύθερης 

επιχειρηµατικής δραστηριότητας. 

Ως Επιµελητήριο υποστηρίζουµε σθεναρά την επιβολή κυρώσεων  

στους παρανοµούντες επαγγελµατίες, αλλά πιστεύουµε ότι στην πράξη, η 

απόφασή σας αυτή δεν µπορεί να εφαρµοστεί, αφού στα περισσότερα 

καταστήµατα το σύνολο της πελατείας εισέρχεται µετά την 22.00 ώρα 

και συνεπώς αυτά θα πρέπει είτε να διακόπτουν τότε τη µουσική, είτε να 

γίνονται ουσιαστικά παραβάτες και να οδηγούνται σε κατακριτέα 

φαινόµενα συναλλαγής. 

Με ένα τόσο περιορισµένο ωράριο, οι  επιχειρήσεις οδηγούνται  σε 

βέβαιο κλείσιµο, δηµιουργώντας τεράστιες οικονοµικές επιπτώσεις σε 

µια µεγάλη µερίδα επιχειρηµατιών που µπορεί να φτάσουν µέχρι την 



καταστροφή, αφού έχουν επενδύσει µεγάλα χρηµατικά ποσά στην 

επιχείρηση. 

Πιστεύουµε ότι η επιχειρηµατικότητα στον τόπο µας θα πρέπει να 

προστατευθεί και να τονωθεί, ιδιαίτερα για τις επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται στο χώρο της εστίασης και αναψυχής, οι οποίες 

καλούνται να παίξουν πρωτεύοντα ρόλο στην τουριστική ανάπτυξη της 

πόλης της Αθήνας, συντελώντας ταυτόχρονα στην µείωση της ανεργίας, 

αφού η φύση της εργασίας τους δεν αυτοµατοποιείται, απαιτώντας 

αποκλειστικά την ύπαρξη ανθρώπινου δυναµικού. 

 Κύριε ∆ήµαρχε, 

Αναµένουµε το συντοµότερο δυνατό στα πλαίσια συνεργασίας 

∆ήµου-επαγγελµατιών, να ορίσετε συνάντηση µε εκπροσώπους του 

Επιµελητηρίου µας, προκειµένου να σας εκθέσουµε τις απόψεις µας, επί 

του σοβαρού αυτού θέµατος. 
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